
پرسپولیس بعد از پشت سر گذاشتن یک فصل بد طبیعی بود که خیلی زود وارد 

بازار نقل و انتقالات شده و دست به چند خرید داخلی و یک خارجی بزند. 

هر چند این مسئله را می‌توان بیشتر به موقعیت متزلزل مدیریت این باشگاه هم 

ربط داد و چه بسا این خرید‌ها باعث شد که رضا درویش فعلا بتواند صندلی 

مدیریتش را حفظ کند. اما او بعد از اینکه اطمینان پیدا کرده به کارش ادامه می‌دهد 

روند کندی را در جذب بازیکن در پیش گرفته در حالی که هواداران پرسپولیس 

و اسماعیل کارتال انتظار دارند تیم‌شان در پست دفاع میانی، دفاع راست، خط 

میانی و خط حمله بازیکنان جدیدی را به خدمت بگیرد. در این بین قرار بود در 

پست دفاع میانی از بین عارف آقاسی و محمدمهدی زارع یکی جذب شود که 

اولی راهی استقلال شد و دومی هم با مشکل رضایت‌نامه مواجه است. در این 

بین باشگاه پرسپولیس سعی کرد حسین ابرقویی را از تیم خیبر بدون دردسر به 

خدمت بگیرد که کارتال واکنش منفی نسبت به این قضیه نشان داده و تأکید کرد 

دیگر اجازه نخواهد داد بازیکنی خارج از لیست خرید او جذب شود. طبیعتا با 

شرایط خاص کشور کار باشگاه پرسپولیس برای تکمیل لیستش با جذب چند 

بازیکن خارجی سخت‌تر شود و این مسئله زمان بیشتری ببرد که در ادامه گزارش 

به آن‌ها اشاره‌ای شده است. 

 جذب مدافع کوزوویی فعلا منتفی است
باشگاه پرسپولیس نزدیک به سه ماهی است که با فلورنت هادرژوناژ در حال 

مذاکره است تا بتواند او را به خدمت بگیرد. البته که شاید دو سه هفته است که این 

مذاکرات حالت جدی به خود گرفته چرا‌که پیش از این باشگاه پرسپولیس درگیر 

جذب نفرات داخلی و ترجیحش این بود که در پست دفاع راست هم بازیکن 

داخلی به خدمت بگیرد که کارتال مانع شد. به هر شکل فلورنت برای حضور در 

فوتبال ایران در هفته‌های اخیر مشتاق نشان نداد و این مسئله باعث شد که مذاکرات 

طرفین به نتیجه نرسد. اما رضا درویش در مصاحبه ویدئویی اخیرش مدعی شد 

که به زودی این انتقال را نهایی خواهد کرد در حالی که خبر‌های دیگری به گوش 

می‌رسد. گویا بعد از حملات بی رحمانه رژیم صهیونی به خاک ایران، هادرژوناژ 

برای حضور در فوتبال ایران زمان خواسته است. انتقالی که اگر منتفی شود آن وقت 

شاید کارتال مجبور شود با انتقال صادق محرمی به جمع سرخپوشان موافقت 

کند. در واقع از باشگاه پرسپولیس به صادق گفته‌اند که به زودی تکلیفش با این 

تیم مشخص خواهد شد. در این بین مربیان پرسپولیس پیگیر وضعیت فرشاد 

فرجی هم بوده و هستند و از قرار معلوم او با باشگاه تراکتور به توافق رسیده است. 

 
ً
مزیت فرجی این است که او قابلیت بازی در پست دفاع میانی را هم دارد و کاملا

با مدافعان فعلی تیمش هماهنگ است. در واقع همین عوامل باعث شده که کارتال 

و دستیارانش شاید تصمیم بگیرند فرجی را به تیم‌شان برگردانند. 

 ضرب‌الاجل کارتال به درویش
کارتال از زمانی که فصل به پایان رسید مدیریت باشگاهش را تحت فشار گذاشت 

تا بازیکنان مدنظرش را به خدمت بگیرد. او که از گوشه و کنار شنیده بود در فصول 

گذشته پرسپولیس چوب دیر بسته شدن تیمش را در طول فصل خورده است با 

تأکید فراوان به در اختیار داشتن همه نفرات تیمش در اردوی ترکیه، از درویش 

خواسته بود تا 10 روز قبل از آغاز اردو)28 خردادماه( تیم تکمیل شده باشد. در 

 
ً
همین راستا نیز بازیکنان داخلی پرسپولیس غیر از یک پست )دفاع میانی( تقریبا

خیلی زود جذب شدند و فقط وضعیت خرید بازیکنان خارجی نامشخص ماند. 

کارتال جذب بازیکنان خارجی را خودش برعهده گرفت و در نهایت نام دو مدافع 

و یک هافبک را به مدیریت باشگاهش داد تا برای جذب آن‌ها اقدام شود. اتفاقی 

که تا الان رخ نداده و با توجه به شرایط خاص به‌وجود آمده در کشور ممکن است 

با تأخیر بیشتری این انتقال‌ها نهایی شود. اما با توجه به این وضعیت کارتال طبیعتا 

با درک شرایط با اوضاع کنار خواهد آمد. 

 کارتال در جذب مهاجم عجله نمی‌کند
یکی از پست‌هایی که اسماعیل کارتال برای آن حساسیت بالایی قائل بوده، خط 

حمله است. او به دنبال یک تمام‌کننده خیلی خوب برای تقویت خط حمله تیمش 

 وارد 
ً
است و با چند مهاجم شاغل در سوپر لیگ ترکیه از جمله مامه تیام نیز شخصا

مذاکره شد اما با پاسخ منفی از سوی گزینه‌هایش مواجه بود. در 

این بین مسئولان باشگاه پرسپولیس با همکاری ایجنت‌های 

نزدیک به خود سعی کردند چند مهاجم به کارتال معرفی کنند 

که فعلا با چراغ سبز او مواجه نشده‌اند. در این زمینه با‌خبر 

شدیم سرمربی ترک‌تبار پرسپولیس اعلام کرده برای جذب 

مهاجم نوک عجله‌ای ندارد و چه‌بسا تصمیم بگیرد 

در هنگام برگزار اردوی سرخپوشان در ترکیه 

زمینه حضور یک مهاجم خارجی 

را در تیمش فراهم کند. پرسپولیس 

27 روز در ترکیه اردو خواهد داشت 

و در این فرصت کارتال با خیال راحت می‌تواند به دنبال گزینه ایدئال خود 

برای رقابت با سردار دورسون و علی علیپور باشد. 

 گندوز به ایران برنمی‌گردد
دروازه‌بان الجزایری پرسپولیس در پایان فیفا دی راهی تعطیلات شده 

است و در عین حال ایجنت او در این کشور به دنبال مشخص کردن تیم جدید 

اوست. این ایجنت به باشگاه پرسپولیس اعلام کرده که گندوز تمایلی برای ادامه 

حضور در فوتبال ایران ندارد و به دنبال این است تا دوستانه قراردادش را با این 

باشگاه فسخ کند. در این بین باشگاه پرسپولیس به دنبال انتقال او به باشگاه گل 

گهر برای گرفتن رضایت نامه محمدمهدی زارع مدافع این تیم بود که با شرایط 

موجود منتفی است. از طرفی سرخپوشان برای اینکه در لیست بزرگسالان‌شان 

محدودیت دارند چاره‌ای ندارند جز اینکه نام گندوز را از لیست خارج کنند. با 

شرایط موجود گندوز دیگر به ایران باز نخواهد گشت و باشگاه پرسپولیس با ایجنت 

او برای جدایی بی‌دردسر این دروازه‌بان به توافق خواهد رسید. 

 بازگشت احتمالی گولسیانی به لیست
چنانچه پرسپولیس نتواند با مدافع خارجی مدنظر کارتال که گفته می‌شد هلیتون 

تیتو، مدافع برزیلی تیم گزتپه ترکیه است، به توافق برسد آن وقت شاید مجبور 

شود به سراغ گئورگی گولسیانی برود. مدافع برزیلی فصل خوبی را در سوپر لیگ 

ترکیه بعد صعود تیمش به این لیگ داشت و کارتال از باشگاه پرسپولیس خواسته 

شرایط را برای آمدنش به جمع سرخپوشان فراهم کنند. اما با شرایط حاکم بر کشور 

شاید این انتقال هم حداقل در این مقطع نهایی نشود و مدافع برزیلی بخواهد 

مدتی را صبر کند. در این بین کارتال نیم‌نگاهی هم به گولسیانی دارد 

تا در صورت لزوم او را به لیست تمدیدی‌های تیمش 

برگرداند. هر‌چند یکی از شروط مهم 

باشگاه پرسپولیس برای تمدید با 

گولسیانی این است که 

او دستمزدش را نسبت 

به دو فصل پیش کاهش 

دهد. رقمی که چندان مورد استقبال 

گولسیانی قرار نگرفته بود اما شاید او مجبور شود از 

موضع قبلی خود عقب‌نشینی کند. ناگفته نماند باشگاه 

پرسپولیس همچنان به تلاشش برای جذب محمد‌مهدی 

زارع ادامه می‌دهد در حالی که استقلال هم هنوز در تلاش 

برای جذب این بازیکن جوان سابق تیم‌های پایه‌اش است. 

ضرب‌الاجل کارتال برای به موقع بسته شدن تیمش

مدافع کوزوویی وقت خواست
احتمال بازگشت گولسیانی و فرجی به لیست تمدیدی‌های پرسپولیس
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش
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یکشنبه ۲۵ خرداد 1404 

شماره  44۳۵

لیگ ملت‌های والیبال در سال 2025 از هفته گذشته در سه شهر کبک 

کشور کانادا، شی‌آن کشور چین و ریودوژانیرو کشور برزیل آغاز شد و تیم 

کشورمان در گروه دوم در روزهای گذشته به مصاف تیم‌های برزیل، آمریکا 

و اسلوونی رفت و در هر سه دیدار مغلوب حریفان خود شد. شکست سه بر 

صفر مقابل برزیل و دو شکست 3 بر دو مقابل آمریکا و اسلوونی باعث شد 

شاگردان پیاتزا در انتهای جدول 18 تیمی مسابقات قرار بگیرند. تیم کشورمان 

در شرایطی در لیگ ملت‌های امسال حاضر شده است که پیاتزا در فاصله 

کوتاهی تا این رقابت‌ها به تیم کشورمان اضافه شد و ترکیب تیم کشورمان 

نیز نسبت به دوره‌های گذشته تغییر کرده است. فرهاد نفرزاده، کارشناس 

والیبال کشورمان در خصوص عملکرد تیم ملی والیبال در سه دیدار گذشته 

با روزنامه »فرهیختگان« صحبت کرد که نظراتش را در ادامه می‌خوانید.

عملکرد ملی‌پوشان والیبال را در سه دیدار نخست هفته اول لیگ ملت‌ها 

چگونه ارزیابی کردید؟

با توجه به حضور تعدادی بازیکن جدید و همچنین حضور کادرفنی جدید 

به‌تدریج تیم ما در حال شناخت و هماهنگی است. در سه بازی اول این عدم 

 مشهود بود. فکر می‌کنم در نیمه دوم هفته دوم و هفته سوم شاید 
ً
شناخت کاملا

تیم ما به شرایطی که باید برسد. 

اتفاقات اخیر و تاثیر روانی حمله ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی به خاک 

کشورمان در عملکرد بازیکنان ما چقدر تاثیرگذار بوده است؟

 اتفاقات اخیر از نظر روانی تاثیر منفی در بازی با اسلوونی روی بازیکنان 
ً
قطعا

داشته است. بازیکنان ما نیز بخشی از مردم کشورمان هستند که تحت این 

 تاثیر منفی 
ً
شرایط قرار گرفتند. فکر می‌کنم چیزی که ما در بازی می‌بینیم، قطعا

و روانی وجود داشته است، اما توان تیم ما در این رقابت‌ها می‌توانست از شرایط 

رقم خورده بالاتر باشد.

شما قبل از مسابقات نیز پیش‌بینی عدم هماهنگی و شناخت کادرفنی از 

بازیکنان را داشتید؟

قطع به یقین این پیش‌بینی را داشتم و بارها این موضوع را اعلام کردم. با توجه 

به عدم حضور پیاتزا در لیگ ایران و عدم تماشای مسابقات این موضوع طبیعی 

است. این درست است که پیاتزا در سالیان گذشته تیم ما را در مسابقات دیده بود، 

اما آن تیم یک ترکیب دیگر بود. به شکل تک بازیکن نیز شاید برخی نفرات ما را 

در بعضی تیم‌های اروپایی دیده باشد، اما والیبال یک ورزش تیمی است و تمام 

 نه از 
ً
نفرات باید در شرایط مختلف مورد ارزیابی قرار بگیرند. این شناخت قطعا

 
ً
جانب پیاتزا و نه از جانب توتولو به هیچ عنوان وجود نداشت. موضوعی که کاملا

مشهود است و در سه مسابقه از ترکیب‌های مختلف استفاده کرد. 

فکر می‌کنید اگر پیاتزا شناخت بیشتری روی نفرات ما داشت، امکان شکست 

آمریکا و اسلوونی وجود داشت؟

به نظرم اگر پیاتزا این شناخت لازم را داشت، هم بازی آمریکا را سه بر صفر پیروز 

شده بودیم و هم تیم اسلوونی را شکست داده بودیم. 

بازی چهارم ما در هفته نخست با تیم اوکراین است. این مسابقه را چطور 

می‌بینید؟

در این تورنمنت در هفته اول که چهار مسابقه داشتیم، پیش‌بینی خوب این بود که دو 

بازی را واگذار کنیم و در دو بازی برنده شویم. نتیجه‌ای که عملکردی خوب برای 

ما بود و بدترین حالت نیز سه باخت و یک برد بود. فکر می‌کنم در برابر اوکراین 

شرایط ما نسبت به سه بازی ابتدایی بهتر خواهد بود. به جهت اینکه ترکیب ما برای 

کادرفنی شناخته‌‌شده‌تر شده است و بازیکنان نیز با هم هماهنگ‌تر شده‌اند و فکر 

می‌کنم بهترین بازی هفته اول را بتوانیم در برابر اوکراین انجام دهیم و به 

پیروزی دست پیدا کنیم. 

پیاتزا بعد از بازی 

با اسلوونی اعلام 

کرد اوکراین تیم 

قدرتمندی است. 

مسابقه‌ای از اوکراین را تماشا کردید؟ 

 اکثر بازی‌ها را نه فقط در گروه ایران، بلکه در سایر گروه‌ها تماشا کردم. تیم 
ً
تقریبا

اوکراین را یک‌مقدار ضعیف‌تر از اسلوونی و کمی بهتر از آمریکا دیدم. 

در مسابقات این دوره بسیاری از تیم‌ها یا با ترکیب جوان‌تر در مسابقات 

شرکت کردند و یا تغییر نسل داشتند. با این شرایط و با توجه به تغییرات در 

تیم کشورمان، جایگاه واقعی والیبال ما در کجا قرار داد و با شناخت بیشتر 

پیاتزا امکان بازگشت ما به روزهای اوج و کسب نتایج گذشته وجود دارد؟

فکر می‌کنم فدراسیون والیبال سیاست‌های کلی و کلان تیم ملی را با توجه به 

چشم‌انداز و اهداف بلندمدت که المپیک 2028 لس‌آنجلس است، تعیین کرده 

است. با توجه به شناختی که از بازیکنان والیبال ایران دارم و تجربیاتی که در ادوار 

مختلف اتفاق افتاده است و کسانی که این تیم را انتخاب کردند، این ترکیب در 

مقایسه با تیم‌های نسل‌های گذشته هیچ‌وقت به تیم نسل 2016 که در المپیک 

ریو حضور داشت و آن نتایج را در سال 2014 کسب کرد، نخواهد رسید. این 

تیم چیزی پایین‌تر از المپیک 2020 خواهد بود. سقف این تیم و بهترین حالت 

آن رسیدن به نتایج پایین‌تر از المپیک 2020 توکیو است.

به نظر شما نفراتی خارج از تیم وجود دارند که بتوانند سقف این تیم 

را بالاتر ببرند؟

قطع به یقین جواب این سوال مشخص است و نه اینکه من بخواهم این را بگویم 

و برای همه نیز علنی‌ است. عملکرد تیم ما در قسمت‌های مختلف زمین را 

مشاهده کردید. تیم ما در دریافت و دفاع روی تور نسبت به تیم‌های دنیا بسیار 

ضعیف است. این هم چیزی نیست که با گذشت زمان در این تیم تقویت شود و 

این مهارت‌هایی است که در این بازیکنان حداکثرش وجود دارد. این بازیکنان در 

دریافت اول سقفشان همین است. این‌ها مهارت‌های انفرادی است و شما به مرور 

زمان مهارت‌های تیمی را می‌توانید افزایش بدهید. کسانی که این تیم را انتخاب 

کردند خیلی کج‌سلیقگی کردند و مسائل شخصی را دخیل کردند. در‌حالی‌که 

می‌توانستند از بازیکنان بهتری استفاده کنند که تیم بتواند از آن بازیکنان در شرایط 

مختلف بهره بگیرد و نتایج بهتری رقم بخورد. 

جای چه بازیکنانی را در ترکیب خالی می‌بینید؟

اگر بخواهم حرف بزنم خوب نیست و نمی‌خواهم وارد این موضوع شوم. خود شما 

عملکرد تیم را می‌بینید و چیزی نیست که من بخواهم بگویم. عملکرد تیم خود 

گویای همه‌چیز است. از بازیکنان صاحب‌نام و اسم‌و رسم‌دار آمریکا کدام‌یک 

در مقابل ما حضور داشت؟ هیچ‌کدام‌ از ستاره‌های آمریکا همراه این تیم نبود و 

یک ترکیب جوان‌تر و بی‌تجربه‌تر حتی از بازیکنان ما داشت. در پست‌ها مختلف 

منهای عرشیا به‌نژاد و یوسف کاظمی، سایر بازیکنان ما در ادوار مختلف ازجمله 

اسفندیار و شریفی حتی سابقه حضور در المپیک 2020 توکیو را دارند. کریمی، 

اسماعیل‌نژاد و سعادت نیز سابقه حضور در لیگ ملت‌ها و جهانی را دارند و با 

 بازیکنان بی‌تجربه‌ای نیستند. 
ً
وجودی که شاید سن کمی داشته باشند، اما اصلا

برابر تیم آمریکا که تیم بسیار جوانی بود، تیم ما نتیجه بدی گرفت. این موضوع 

گویای این است که تیم ما از لحاظ مهارت‌های انفرادی اندازه‌ مناسبی ندارد. 

بدسلیقگی در انتخاب بازیکنان وجود داشت و این باعث شد وضعیت تیم به 

این شکل باشد. پیاتزا نیز شناختی نسبت به بازیکنان ندارد. 

فکر می‌کنید بعد از لیگ ملت‌ها، پیاتزا به دنبال رفع این کمبودها برود؟ 

پیاتزا یک مربی حرفه‌ای است و تیم هر نتیجه‌ای بگیرد یا نگیرد بر اساس قرارداد 

 برای اعتبار خودش دوست دارد تیم نتایج بهتری 
ً
پولش را دریافت می‌کند. او قطعا

بگیرد، اما اگر هم نگیرد چیزی را از دست نمی‌دهد. پیاتزا در سری A ایتالیا تیم 

خودش را دارد و یک مربی بین‌المللی است. اگر تیم ایران نشد نیز در آینده شاید 

مربیگری تیم دیگری را برعهده بگیرد. درحالی‌که اگر ما موفق به کسب نتیجه 

نشویم والیبالمان ضرر کرده است. 

در بین بازیکنان تیم ملی بازیکنی را دیدید که تحت نظر پیاتزا فراتر از انتظار 

عمل کرده باشد؟

چنین بازیکنی را در ترکیب تیم ندیدم.

فرهاد نفرزاده در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: عدم شناخت پیاتزا از بازیکنان تیم ملی والیبال مشهود است

در انتخاب ملی‌پوشان کج‌سلیقگی کردند
 سقف تیم نتایجی پایین‌تر از تیم المپیک توکیو است         فکر می‌کنم بهترین بازی هفته اول را مقابل اوکراین انجام دهیم

 تعجب مدرس پرتغالی 
از سطح دانش برخی مربیان لیگ برتری

 حضور مربیان تیم ملی 
در دورهٔ حرفه‌ای به‌جای دستمزد! 

دوره حرفه‌ای مربیگری فوتبال پرولاینسس، از چهارشنبه 21 

کادمی آغاز شد  خردادماه با هماهنگی فدراسیون فوتبال در هتل آ

و 24 مربی در این دوره از کلاس‌ها شرکت دارند. مدرس اصلی 

این دوره از کلاس‌ها ریکاردو دوراته با ملیت پرتغالی از مدرسان 

رسمی یوفاست. از مربیان شاخص حاضر در این دوره محرم 

نویدکیا، جواد نکونام، محمد ربیعی، مجتبی جباری، سعید 

دقیقی، امید روانخواه، مازیار زارع، سعید الهویی، علی‌اصغر 

قربانعلی‌پور، رحمان رضایی و آندو تیموریان هستند که چهار 

نفر آخر از دستیاران امیر قلعه‌نویی به حساب می‌آیند. اما این 

دوره از کلاس حرفه‌ای مربیگری 40 روزه قرار است در سه دوره 

 13 روزه برگزار شود که مرحله اول آن تا 2 تیرماه آینده 
ً
تقریبا

 در نیم‌فصل برگزار 
ً
ادامه خواهد داشت. مرحله دوم نیز احتمالا

می‌شود و مرحله سوم ممکن است در تابستان آینده در خارج از 

کشور انجام شود. فدراسیون برای این دوره از کلاس‌ها مبلغ 900 

میلیون تومان از مربیان شرکت‌کننده دریافت خواهد کرد که برای 

هر دوره 300 میلیون تومان خواهد بود. نکته جالب‌توجه اینکه 

شنیدیم از آنجا مربیان تیم ملی از فدراسیون فوتبال طلب دارند 

به آن‌ها گفته شده که بدون پرداخت شهریه در کلاس شرکت 

کنند و در واقع رقم شهریه از طلبشان کسر خواهد شد! مسئله 

دیگر در این کلاس دانش پایین برخی مربیان شاخص بوده که 

با تعجب مدرس پرتغالی همراه شده است. او به‌عنوان یک 

مدرس سخت‌گیر سؤالات زیادی را در کلاسش مطرح کرده و 

گویا پاسخ ابتدایی برخی از مربیان تعجب باعث تعجب این 

مدرس شده است. 

مشکل مدیرعامل برای سفر به اهواز

فولاد در کمپ فنرباغچه؟ 
با پایان دوره سرپرستی حسین خبیری در باشگاه فولاد، محمد 

محمدی که سابقه معاونت در باشگاه پرسپولیس و مدیرعاملی 

در باشگاه سایپا را دارد به‌عنوان مدیرعامل جدید تیم اهوازی 

معرفی شد. اما مدیرعامل جدید باشگاه فولاد برای حضور در 

اهواز با مشکل لغو پرواز‌ها مواجه شد و این در شرایطی است 

که یحیی گل‌محمدی هم برای گذراندن تعطیالت در خارج از 

کشور به سر می‌برد. بااین‌حال محمدی در فضای مجازی با گل 

محمدی در تماس بوده و بر اساس لیست خرید او با بازیکنان 

مدنظر این مربی در ارتباط هستند. ناگفته نماند در دوره‌ای که 

پرسپولیس همزمان قهرمان لیگ و جام حذفی شد، گل‌محمدی 

به‌عنوان سرمربی و محمدی به‌عنوان معاونت ورزشی توانستند 

تیم خوبی را در پرسپولیس ببندند. اتفاقی که حالا هواداران 

فولاد انتظار دارند در این تیم رخ دهد تا فصل آینده یکی از 

مدعیان قهرمانی باشد. نکته جالب‌توجه اینکه فولادی‌ها به 

 دوهفته‌ای در ترکیه‌اند و اگر 
ً
دنبال برگزاری یک اردوی تقریبا

مشکلات پروازی حل شود در نظر دارند این اردوی خود را 

در کمپ اختصاصی فنرباغچه برگزار کنند. همان کمپی که 

اسماعیل کارتال درخواست آن را به مدیریت باشگاه پرسپولیس 

داده بود؛ اما خواسته‌اش عملی نشد. 

اخبار کوتاه


